



В Советском районе направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, совершившего в состоянии невменяемости убийство своей знакомой, которую он обезглавил, представив вампиrom

Следственными отделом СКП РФ по Советскому району города Воронежа завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Воронежа Андрея Боровикова, который совершил запрещенное уголовным законом деяние в состоянии невменяемости, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе 2010 года Боровиков в своей квартире, в ходе совместного распития спиртного, страдая расстройством сознания с иллюзорным восприятием окружающей действительности, считая, что его 37-летняя сожительница является вампиром, нанес ей многочисленные удары ножом. Тело потерпевшей он обезглавил.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено постановление о направлении уголовного дела для применения в отношении Боровикова принудительной меры медицинского характера.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730716>